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Kdo jsme a co děláme

Pracujeme s lidmi, kteří mají potíže s násilím a agresí ve vztazích, blízké rodině a svém okolí. 

Pomáháme lidem porozumět příčinám své agrese, aby mohli svůj vztek a jeho důsledky lépe zvládat,

aby uměli  řešit  konfliktní  situace jiným – nenásilným – způsobem. Díky této pomoci mohou naši

klienti zlepšit svůj vlastní život a vztahy s druhými lidmi a okolí. Jsme přesvědčení, že každý člověk se

může  změnit  a  přestat  páchat  násilí.  Vyžaduje  to  však  práci  na  sobě  samém,  a  odvahu  převzít

odpovědnost za své chování a uvědomit, jaké důsledky násilné chování zanechalo na člověku a jeho

blízkých. Poskytujeme:

 probační  program  pro  dospělé  pachatele  trestné  činnosti  a  původce  násilí  v blízkých

vztazích

 psychoterapeutický program zaměřený na pomoc klientům, kteří  mají  ve svém životě

obtíže se zvládáním agrese

Vedle této činnosti se věnujeme intenzivní spolupráci s dalšími organizacemi a institucemi, které se

tématem násilí a pomoci zabývají. Přispíváme ke vzdělávání odborné veřejnosti a iniciujeme debatu

a osvětu na toto téma.

Poslání

Posláním Tvá volba, z. s., je pomáhat jednotlivcům a rodinám, kteří se nachází v nepříznivé životní

situaci nebo kteří jsou takovou situací ohroženi. Zaměřuje se na zvyšování kvality života, podporuje

aktivní  přístup  k  osobnostnímu  rozvoji  a  zdraví,  zodpovědnému  partnerství  a  rodičovství

a společenské angažovanosti.

Naše hodnoty



Náš rok 2021

Individuální konzultace

Naším cílem je poskytovat kvalitní, odborné služby, které pomohou klientům v jejich nelehké životní

situaci. Osoby, které mají potíže s násilím a agresí ve vztazích, se často dostávají do situací, které jsou

komplexnější, a které vyžadují podporu více odborníků. Naše zkušenosti s klienty během přímé práce

vedly  k myšlence vytvořit  komplexnější  síť  podpory,  které  by  navazovala  na  pomoc  realizovanou

v rámci  programu práce  s agresí  a  probačního  programu (tj.  služby  poskytované  v rámci  činnosti

organizace THEIA – krizové centrum, o. p. s.). 

Jeden z členů týmu naší organizace je frekventantem výcviku v Gestalt psychoterapii, což je přístup

zaměřený na holistický pohled na člověka a jeho vztah k prostředí.  V kompetenci naší organizace je

nabízet individuální podporu formou terapie pro klienty, kteří z nejrůznější důvodů nemohou nebo

nechtějí být součástí probačního a resocializační programu.

V roce 2021 jsme poskytly  poradenství  31  klientům, v celkové časové dotaci  1240 hodin  terapie.

Během roku 2021 se náš personální stav ustálil a podařilo se naplnit požadavky klientů.

Společně proti násilí

Společný přístup k tématu násilného chování a k cílové skupině, osobám, které jsou původci násilí

v blízkých vztazích, vidíme jako klíčový a naprosto nezbytný pro komunikaci a další  spolupráci jak

mezi odborníky, tak i mezi širokou veřejností. 

Aktivní  přístup  k vytváření  platformy  spolupráce  byl  pro  nás  v roce  2021  obzvlášť  důležitý.  Jako

organizace působící  na regionální  úrovni  (v  rámci  Jihočeského kraje)  jsme podnikli  kroky  k tomu,

abychom navázali spolupráci s Ligou otevřených mužů (LOM) působící v Praze, a vytvořili tak prostor

pro sdílení dobré praxe a přenos zkušeností. Liga otevřených mužů realizuje projekt Zvládání vzteku

v ČR – práce s osobami, které se dopouští násilí ve vztazích.

Zapojili jsme se do práce na vytváření manuálu na práci s násilnou osobou i přímé práce s násilnými

osobami.  

Housing First

Housing First je metoda, která říká, že člověk nejdříve potřebuje pevné zázemí ke svému životu –

domov – aby se následně mohl postavit na vlastní nohy. Tento program je zaměřený na dostupné

bydlení,  a je  jedním z nástrojů,  jak lze řešit  extrémní formu sociálního vyloučení,  bezdomovectví.

České Budějovice jsou jedním z měst v ČR, ve kterém projekt běží. Jeho realizátorem je statutární

město České Budějovice, a Tvá volba v něm vystupuje jako jeden z angažovaných aktérů, který svou

činností přispívá k řešení situací klientů. 

Prostřednictvím individuální terapeutické pomoci pomáháme lidem, které mají potíže s agresivním

chováním, nebo se svou trestnou minulostí. Pracujeme s nimi na těchto aspektech jejich životů, což

přispívá  k tomu,  aby  mohli  být  v  projektu Housing  First  úspěšní,  a  aby  mohlo  docházet  k  cílům

projektu (tj. poskytnutí bydlení těmto lidem). 

V roce 2021 jsme pracovali s 8 klienty, kterým bylo poskytnuto 260 konzultačních hodin.



Spolupráce na komunitní úrovni 

Zapojili  jsme  se  do  práce  s magistrátem  České  Budějovice  při  práci  s násilnými  osobami  a

problémovými  a  sociálně  nepřizpůsobivými  občany.  Kdy  společně  vytváříme  metodiku,  která  by

mohla pomáhat službám, kterou jsou zřizovány městem České Budějovice.

Naše plány do 2022

 realizovat zcela samostatně služby určené pro pachatele trestné činnosti a původce násilí

v blízkých vztazích a realizovat je jako samostatná organizace (v roce 2021 vedené našimi

pracovníky pod záštitou THEIA – krizové centrum, o. p. s.)

 pokračovat v programech pro pachatele násilí  realizovaných ve spolupráci s ministerstvem

spravedlnosti a ministerstva vnitra

 rozvíjet odborné a personální kapacity organizace

 zkvalitňovat  program  pro  klienty  zlepšováním  našich  kapacit  a  kvalitním  proškolováním

našich zaměstnanců, používat inovativní metody a nové postupy

 vylepšovat a podporovat kvalitu služeb ve spolupráci s probační a mediační službou na území

Jihočeského kraje

 pokračování v projektu Housing first 

 věnovat se individuální podpoře našich klientů a navýšení možné kapacity pracovníků tak,

abychom  v rámci  ORP,  kde  působíme  mohli  navýšit  kapacitu  pracovníků.  Tím  dojde

k navýšení počtu přijatých klientů

 zaměřit se na kvalitu našich služeb (zpětná vazba, měření, interní procesy)

 podporovat a rozvíjet  spolupráci  mezi  organizacemi a institucemi v tématu násilí  a  práce

s osobou nezvládající vlastní agresi a páchající násilí v blízkých vztazích 



Hopodaření




